
Домашнее задание на карантин по английскому языку, 5 класс 

(Сабитова И.В.): 

На четверг (7.05) для 5б класса: На среду (6.05) для 5в и 5г классов: 
 

1) Перепишите следующее правило (то, что написано курсивом, 

переписывать не нужно): 

Прошедшее время глагола “be” («быть»): 

Глагол «быть» в прошедшем времени в английском языке изменяется по числам 

(единственное и множественное числа). К единственному числу в английском языке 

относятся такие местоимения как: «я», «он», «она», «это». А к множественному – 

«ты» / «вы», «мы», «они». 

Также мы рассмотрим, как изменяется глагол «быть» в утвердительном (+), 

отрицательном (-), вопросительном (?) предложениях и в кратких ответах (ShA). 

(+) I / he / she / it was there. (Я / он / 

она / это был / была / было там.) 

 

You / we / they were there. (Вы / мы / 

они были там.) 

(-) I / he / she / it was not (wasn’t) 

there. (Я / он / она / это не был / не 

была / не было там.) 

 

You / we / they were not (weren’t) 

there. (Вы / мы / они не были там.) 

(?) Was he there? (Был ли он там?) 

 

Were they there? (Были ли они там?) 

(ShA) Yes, he was. (Да.) No, they were not (weren’t). (Нет.) 

 

2) упр. 3b, стр. 107 – письменно; 

3) Перепишите следующее правило (то, что написано курсивом, 

переписывать не нужно): 

Past Simple 

(прошедшее простое) –  

- время, которое показывает, что действие завершилось в прошлом (на это 

могут указывать следующие слова: yesterday – вчера, ago – назад (2 weeks ago – две 

недели назад), last – прошлый (last month – в прошлом месяце), in + год – в + год (in 

1987 – в 1987)). 

Образование: V2, где “V” – глагол, а «2» - вторая форма этого глагола. 



Что же такое «вторая форма глагола»? Вторая форма глагола – это показатель 

прошедшего времени. 

Как же образуется вторая форма глагола? Чтобы ответить на этот вопрос, нужно 

знать, что все английские глаголы делятся на 2 типа: правильные глаголы и 

неправильные глаголы.  

Правильные глаголы: Неправильные глаголы: 
Образование второй формы этих глаголов 

идет по определенному правилу: V + -ed 

(work + -ed = worked) 

Образование второй формы этих глаголов 

идет не по правилу, т.е. их нужно просто 

запомнить. 

Где же найти эти глаголы? На задней 

корочке учебника! Откройте и 

посмотрите. Вторая форма глагола 

находится во втором столбике 

 

Также мы рассмотрим, как изменяются глаголы в утвердительных (+), отрицательных 

(-), вопросительных (?) предложениях и в кратких ответах (ShA). 

Правильные глаголы: Неправильные глаголы: 

(+) В качестве подлежащего здесь может 

быть любое местоимение: He watched 

TV yesterday. (Он смотрел ТВ 

вчера.) 

 

!!! 
В (-) и (?) предложениях, а также в 

(ShA) появляется вспомогательный 

глагол “did”, который указывает на 

прошедшее время. Это означает, что 

основной глагол “V” уже не нужно 

ставить во вторую форму. 

 

(-) We did not (didn’t) watch__ TV 

yesterday. (Мы не смотрели ТВ 

вчера.) 

 

(?) Did they watch__ TV yesterday? 

(Смотрели ли они ТВ вчера?) 

 

 

(ShA) Yes, they did. (Да.) 

He went to the cinema 3 weeks ago. 

(Он ходил в кино 3 недели назад.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

We did not (didn’t) go to the cinema 3 

weeks ago. (Мы не ходили в кино 3 

недели назад.) 

 

Did they go to the cinema 3 weeks ago? 

(Ходили ли они в кино 3 недели 

назад?) 

 

No, they didn’t. (Нет.) 

 

4) упр. 5, стр. 109 – письменно. 



На четверг (7.05) для 5в класса: 

1) упр. 2, стр. 112 – устно; 

2) упр. 3, стр. 112 – письменно. 

 

 




